

首參演真人騷 受開朗隊員感染 關之琳「巨星包袱」放鬆玩



關之琳被讚像鄰家姐姐。胡若璋攝

香港文匯報訊(記者胡若璋 佛山報道)湖南衛視真人騷《我們來了》，前晚在廣東順德舉行開播發佈會。會上以「中國風」為主題，開場具有濃濃佛山文化特色的舞獅表演瞬間點燃現場，隨後關之琳、吳秀波、汪涵、蔣欣、唐藝昕、宋茜、陳妍希、沈夢辰全體嘉賓身穿中國風元素服裝盛裝亮相。首次參加真人騷的關之琳，被讚沒有「巨星包袱」，更像是鄰家姐姐。

久未電視熒幕露面的關之琳銀色改良旗袍現身。對於首次參加真人騷，關之琳表示，平時她比較慢熱，這次錄節目看大家放開嗓子哇哇叫，很容易被感染，也會放下包袱，跟着隊員一起high玩。

「十三姨」到佛山找飛鴻

此次來到佛山，關之琳稱這是一個大有淵源的地方，眾所周知，關之琳的「十三姨」被譽為最經典的版本。今次節目組來佛山順德拍攝，讓人不禁想起當年的電影《黃飛鴻》，關之琳則自曝：「其實以前拍《黃飛鴻》的時候，都是搭景拍的，沒有來過佛山。這次來佛山，我是來找飛鴻的，來找寶芝林的，一定要玩得大開眼界。」

關之琳淡出影圈多年，不少內地觀眾對她的印象依舊停留在當年的「十三姨」、「藍小蝶」中，對其真正的生活知之甚少。事實上，關之琳近年創立個人品牌，熱心慈善公益。獨立、自強，外表看似柔弱的她卻越來越展現出她強大的一面。

已經成功轉型女企業家的關之琳首參加內地綜藝，受到外間的讚譽不斷，導演組大讚她完全沒有想像中的「巨星包袱」。節目中的她更像是鄰家姐姐，錄節目呆萌感十足，時常還有

些「摸不清節目套路」，但也在努力跟上大家的腳步。

對於節目中的各種極具挑戰的遊戲，關之琳笑稱，現在看有點後悔，應該第一個就衝上去玩，因為真的好好玩。關之琳續說，來參加這個節目是一個很放鬆的狀態，可以認識很多朋友，大家一起玩，感覺和他們在一起都變成了小朋友。

唐藝昕認愛被玩

本次嘉賓中，女星唐藝昕和男友張若昀公開6年戀情。發佈會現場，蔣欣客串起記者一職，不斷向好友唐藝昕「發起進攻」，拋出許多問題，惹得「小主」唐藝昕大喊：「娘娘，閉嘴！」

這一幕「華妃娘娘」蔣欣和「祺貴人」唐藝昕狹路相逢的戲碼，也引得外界好奇兩個人在真人騷裡的相處模式？蔣欣霸氣直言：「戲是戲，生活是生活，生活中她又沒有跟我搶男人。她有自己的男朋友，而且挺幸福的。」害羞的唐藝昕一旁大喊：「娘娘，閉嘴！」唐藝昕鎮定轉移話題，主動談及上真人騷的感受。唐藝昕透露說，很開心，也很刺激。

一旁的蔣欣看熱鬧不嫌事兒大，再次贈她一句：「祝你幸福」。唐藝昕只得現場爆料說，



真人騷《我們來了》在廣東佛山錄製。胡若璋攝

第一天和蔣欣見面的時候，還害怕兩人會掐架起來，結果蔣欣給了她一個擁抱，表示要戲外和解。

蔣欣隨身裝滿零食

沈夢辰則指蔣欣私下是非常可愛的人，她說：「她是一個特別管不住嘴的小吃貨。我們在錄製第一期的時候，天氣特別熱，已經熱到大家口乾舌燥了，只想喝水，但是娘娘一個勁地在那邊吃薯片，還一個勁問大家要不要吃。」

蔣欣的胖瘦問題向來網友熱話，她前日又被爆料節目時常備一個包，裡面裝滿各類零食，就像是行走的小賣部一樣。不管何時向她要零食，隨時都可以給你。有記者趁機問蔣欣這次參加真人騷前有沒有特意減肥，蔣欣則一秒「娘娘」上身說：「你出去。」

值得注意的是，今屆《我們來了》首次啟用明星和素人搭檔組隊的模式，每到一個城市就會加入不同行業的90後閃光女孩。汪涵連續三屆成為隊長參與節目，作為著名的「套路王」，汪涵常收到嘉賓訴苦稱：「走過最長的路就是涵哥的套路」。此次搭檔吳秀波，成為一眾女神的隊長，汪涵坦言，吳秀波是名副其實的「新套路王」，PK的戲碼在所難免。



產後復出的陳妍希玩游戏很拼。胡若璋攝



唐藝昕(左二)日前公佈戀情，甜蜜接受外界祝福。胡若璋攝

《鑑證實錄》廿周年飯聚 李珊珊露面：最生猛的一天



李珊珊(左)面腫腫現身，但精神不俗。網上圖片



陳美琪(左)和陳慧珊合照。網上圖片

香港文匯報訊 無綫經典劇集《鑑證實錄》在20年前播出，資深演員陳美琪前晚晚上載劇集台前幕後人員聚餐照，見出席者有監製潘嘉德、林保怡、陳慧珊、劉愷威、劉江、廖啟智、李珊珊、鍾麗淇、莫可欣、陳彥行、郭政鴻、張松枝等，相當熱鬧。

陳美琪表示：「20年聚首，瘋了！」之後再留言：「難能可貴的聚會，不散不散！如此夜裏，

良辰！」相中見她和林保怡、劉愷威、陳慧珊等影星合照，個個都保養得宜，令人驚嘆！

久未露面的李珊珊，亦有和陳美琪合影，相中見珊珊戴上眼鏡，面腫腫，但精神不俗，笑容燦爛，珊珊其後也在網上留言感慨謂：「二十年，可說佔了人生的一半。今晚有緣再聚，也是過去五年來最生猛活躍的一天。感謝各位，這夜嘗到久違了的興奮



《鑑證實錄》台前幕後開心聚頭。網上圖片

和快樂！我如同過度活躍症的孩子，不停跟各位談天說地。謝謝你們給我如此美好的時光。衷心地說，愛這個合作團隊，愛在一起的時刻。各位好夢。」



左起：劉愷威、陳彥行與張松枝老友鬼鬼。網上圖片

陶喆時隔3年再出新歌

香港文匯報訊 睽違歌壇近3年的陶喆，將特別選在本月8日星期二推出單曲新作《黑色星期二》。

談到這首新歌，陶喆透露其實這首歌的誕生是在6月6日清晨醒來後的第一個靈感，他描述：「當時醒來無法再睡，腦中不斷重複着一段旋律『為什麼？為什麼？』突然發生這樣的情況，讓我思考這到底是種什麼樣的訊息？想要告訴我什麼？」接着，他回想了這些年，每天都在新聞上看到世界上的各個角落，都在發生着壓迫、傷害、不公義的事件，不知不覺大量接收這些紛擾的訊息同時也可能漸漸麻木、習以為常，不過他說：「它總會在某個時刻跳出來，對我來說，《黑色星期二》這首歌，就是這樣的一個警醒！」

陶喆出名慢工出細活，對音樂錄製的過程與細節每每要求到完美境界，再加上他一口氣在錄音室連續唱了20多個小時，錄音師透露因為歌曲末端要錄高音，陶喆在錄音期間若非必要，幾乎都用「手語」和大家溝通，就是希望能把聲音消耗在對的時刻，唱完一遍又一遍後，他笑說：「唱完之後，差點快要腦充血了！」



陶喆

鄧兆尊跳肚皮舞失威

香港文匯報訊 鄧兆尊、曾志豪、鄺家銘、李尚正及周殷廷為做成功男人，明白要裝備自己，於是在奇妙電視節目《Learning男》中挑戰不同課程，務求脫胎換骨成為男人典範！

今次有男人心目中型爆的「真·男子氣概射擊課程」、「基本模特兒班」、「空中呼啦圈」及「男士肚皮舞」等課程，其中最有趣是鄧兆尊、「阿正」李尚正及「阿占」鄺家銘齊穿起肚皮舞衣，跟隨導師全身扭動、扭腰扭臀及震胸震腹，學習性感神秘又特別的土耳其男士肚皮舞。經過初步練習，導師盛讚「阿正」最Sexy，「阿占」有肉地，適合跳肚皮舞，兆尊就唔夠力，兆尊繼承導師批評準確。

另他們參加練習「空中呼啦圈」其中一個名叫「Man in the Moon」的動作時，都蝦碌百出，搞到導師忍俊不禁，掩嘴大笑。



鄧兆尊(右一)被導師批評不夠力度。網上圖片

陳冠希主動晒囡囡正面照

香港文匯報訊 陳冠希(Edison)早前被好友「出賣」，令他與內地模特兒女友秦舒培為囡囡Alaia舉行的百日宴相曝光。至於他與秦舒培一直保持低調護女，可是昨日他竟一反常態，自己主動在instagram貼出囡囡的正面照，打上囡囡名字「ALAI A」。相中見Alaia眼仔碌碌、嘴仔細細，似乎較似秦舒培，一副呆萌表情，成功將爸爸祿得一陣陣。



Alaia似乎較似秦舒培。網上圖片

PIKO太郎娶小15歲安枝瞳

中央社電 以洗腦神曲《PPAP》爆紅的日本藝人PIKO太郎，昨天在部落格上宣佈結婚喜訊，迎娶小15歲的藝人安枝瞳，不少網友留言祝福。

據日本傳媒報道，以歌手PIKO太郎身份活躍的藝人古坂大魔王，昨天在自己的部落格上公佈與小自己15歲的藝人安枝瞳結婚的消息。兩人日前已到東京都的區公所提出結婚申請書。

44歲的PIKO太郎跟29歲的安枝瞳是在電視節目同台認識，2013年5月開始交往。PIKO太郎因為去年在網站上發表《PPAP》爆紅，在全世界引發PPAP熱潮。

日本娛樂新聞報道，PIKO太郎說，要組一個開朗的家庭，會拚命做給大家看。安枝瞳說，希望能組成一個溫暖、笑聲不停的熱鬧家庭，並透過結婚的機會，讓自己在工作上更加努力，希望大家繼續給她支持。PIKO太郎的部落格也湧進不少網友留言給予祝福。



PIKO太郎不忘搞笑本色，婚照也安枝瞳玩合成。網上圖片

憶蓮悉尼開騷

香港文匯報訊 澳洲時間8月3日晚，林憶蓮世界巡迴演唱會在悉尼舉行。憶蓮除獻唱多首經典歌外，更又唱又跳，現場氣氛熱烈。

